



RETIFICAÇÃO

No Edital nº 027 de 04 de fevereiro de 2014 de concurso público para professor de magistério superior, publicado no DOU nº 25 de 05/02/2014, seção 3, páginas 87 e 88,

Onde se lê:

REQUISITOS

Licenciatura em Ciências Sociais. Mestrado ou Doutorado em ciências humanas, ciências sociais, antropologia ou sociologia.

Leia-se:

REQUISITOS

Licenciatura em Ciências Sociais. Mestrado ou Doutorado em Ciências Sociais, Ciências Humanas, Educação, Sociologia ou Antropologia.

Diamantina, 10 de fevereiro de 2014

Pedro Angelo Almeida Abreu

Reitor